

“名门地产杯”洛阳市首届新思维作文大赛
特等奖作文选登

难忘的一件事

□景华实验小学五(6)班 李乐颜

时间飞逝,童年就像一幅快褪色的画,贴在记忆的墙上,许多地方淡得有些看不见。童年的一些事一些话,我并不那么记忆犹新了。看着那渐渐复苏的大地,听着那清脆的鸟鸣,嗅着那清爽的空气,记忆又带我来到那天下午。

那天,春暖花开,天地之间一片绿意。爸爸带着我去郊外踏青,那萦绕在枝头的簇簇桃花,那埋在花中的点点绿色,以及那时不时从树丛中展翅飞起的小鸟都令我们心旷神怡,可是,意想不到的事发生了。

突然,在离我们仅几步远的地方,飞起了一只浑身灰色的大鸟。“嘘,小声点儿。”爸爸指了指天上掠过的那一道“闪电”,轻声说:“别惊了小鸟。”爸爸走上前去,轻轻扒开茂密的桃树枝叶,朝里面看了看,一丝笑意从他脸上掠过。我见状,也学着他的样子,蹑手蹑脚地走到刚才飞起大鸟

的树下,探着脑袋往里看。一个小巧的鸟巢里四个白色的鸟蛋格外显眼,旁边还有一只身上光秃秃的小鸟,不难看出它们都是那只大鸟的心肝宝贝。我欣喜若狂,不停地央求爸爸:“老爸,能不能带它们回家?”一声简单又利落的“不行”打断了我的白日梦,就像在我的心上“哗”地泼了一盆凉水。

看见我可怜巴巴的样子,爸爸心软了。“好吧,只准带一个鸟蛋回家,并且把它放在我们小区树上的那个鸟巢里,好吗?”爸爸问我。我乐呵呵地连声答应。

当我小心翼翼地鸟巢伸过手时,我的手不停地抖,在我接触到鸟蛋的一刻,我感觉时间都快凝固了。我手一滑,只听见吧嗒一声,那个鸟蛋摔到了地上,里面是一只已经成形的小鸟。

我的眼睛湿润了,泪水顺着脸颊一滴一滴落下来,那是后悔的泪。我和爸爸站在林中,向小鸟道歉,夕阳西下,把我们的影子拉得很长很长……

□寇店镇实验小学六(2)班 裴岚

在生活中,人们少不了要互相帮助,而在紧急情况下,别人对你伸出的援助之手,足以让你永生难忘。

“知了,知了……”蝉在树上有气无力地叫着,似乎在抱怨这闷热的天气。我背着书包像蜗牛一样在路上走,突然,一辆黑色的自行车停在了我旁边。我心里一颤:“不会是被人贩子盯上了吧。她想要把我拐走?可她只骑了一辆自行车呀!”“小姑娘……”她话语打断了我的猜测。“坐上我的车吧!都这么晚了,再不去上学就要迟到了!”她担心地说。

当时,我认为她的担心是装出来的。“不用!不用!我慢慢走着就到了,您走吧!”“快坐上,再不坐就真的来不及了,我骑自行车骑得可快了,听见没。”“真的不用,我走了啊!”说实话,我真的有点儿心软,不过我还是拒绝了她。我灵机一动,对了,老师教过我,遇到陌生人要快速跑到附近

的小卖部,特别是那些和你说话却又不让你走的陌生人。谁知我左脚刚“跑”出去,她就拉住了我的胳膊。“你干什么,我不用你带我!”当时我的眼泪在眼眶里打转儿。“我没有别的意思,只是不想让你迟到,我的孩子也在××学校上学,请你相信我。”她真诚地说。我在极度无奈的情况下坐上了这辆陌生人的车。

途中,她向我解释为什么要拉住我,其实就在我左脚前面,有一些碎玻璃。天哪!她竟然这般善良,而我还用那样的语气和她说话。这时我才发觉她的背是那么的温暖。“到了,还好没有迟到,你可以安心地去上学了!”她满面笑容地对我说。

烈日下,她继续蹬着自行车朝前驶去,这时她的身影显得更加高大了。我一直站在学校门口,目送着她,直到她变成一个黑色的小圆点儿。

如若人间有更多像这位阿姨一样的热心人,那么我们这个大家庭不就更加温暖了吗?我要把阿姨的这种美好品质传递下去。

我的小秘密

□东方二小五(5)班 王紫涵

在我的心灵深处,有一片小小的天空,这片小小的天空繁星点点,这些繁星就是我心中无数的小秘密。我轻轻摘下一颗最为明亮的星星,它承载着我一个重要的秘密,此时,我要将它倾诉出来。

我有一个好爸爸,他是一名大学教师。他虽然天天忙于工作,但从不忘记在业余时间陪伴着我,我们一起欢笑,一起看动画片……那时,我是多么快乐,多么幸福!

爸爸不仅是我的好玩伴,更是我的好老师。在平时我碰到难题的时候,爸爸总会耐心地为我讲解,直到我听懂为止。每次,我和好朋友一起出去玩时,爸爸都反复提醒我跑步时不要太快,过马路时一定要左右看……我总是不耐烦地应一声就出门了,可当我不小心被脚下的石头绊倒时,或是和飞驰电掣般开过的汽车擦肩而过时,我才理解了爸爸的良苦用心……

现在,爸爸去上海工作了,我们一年只有几次见面的机会。早晨吃饭时餐桌旁总少一个人,晚上也只有我和妈妈在橘色的灯光下依偎散步的身影。每天在长途电话里听到那熟悉亲切的声音时,我都在内心深处反复说一句话:“爸爸,我好想你呀!”我从没把这句话说出口,我知道爸爸也很想念我,我舍不得让爸爸伤心。

藏在我心中的那个小秘密就是:让远在他乡的爸爸能赶回来陪在我的身边。爸爸,你知道吗?

天色已渐渐暗了下来,抬起头,我看到墨蓝的天空中挂着一轮明月,散发着皎洁的银辉,我想:“此时此刻,孤身在上海的爸爸一定也很寂寞吧。你的女儿已经长大,已是个坚强、独立的孩子,请你放心,我会照顾好自己,等待你平安归来……”

我将这颗明星挂回心灵的天空,让它继续在里面闪烁,直到那一天……

(辅导教师 孙晓静)

难忘的夏日午后

□西苑路实验小学四(4)班 金畅

我有一个小秘密,我妈妈至今还不知道呢!

今年夏天的一个下午,我趁着妈妈睡觉,在床上玩水球。我一边玩,一边时不时地瞥一眼妈妈卧室的门,生怕她会突然醒来发现我在玩水球。

正当我玩得不亦乐乎时,不幸的事情还是发生了。

我的水球毫无征兆地爆炸了!一瞬间,床单上、被子上湿了一大片!“这可怎么办!”我急得像热锅上的蚂蚁团团转。“趁妈妈没醒,赶紧把床单、被子放到阳

台上晒干不就行了吗?”想到这儿,我又高兴得一蹦三尺高。

我把床单、被子从床上掀起来,踮着脚费力地将它们拉到衣架上,等着晒干。我还搬了一个小板凳坐在阳台上,一会儿摸摸,一会儿翻翻。我真希望太阳再毒辣一些,趁妈妈睡醒之前把被子和床单晒干。没过多久,床单和被子全干了。我赶紧把它们平展地扑到床上,一切好像没有发生过一样。

“金畅,你坐在沙发上干吗?”当我气呼呼地坐在沙发上时,妈妈醒了。我暗地里长叹一口气:“好险呀!”

(辅导教师 李伊娟)

妈妈的爱

□西高明德小学五(1)班 陶帅凡

世界上最伟大的爱是母爱。我的妈妈长着一头乌黑的长发,细长的瓜子脸上嵌着一双闪亮的眼睛。

那天下午,妈妈来接我时,先见了班主任黄老师,询问了我的学习情况。黄老师说:“陶帅凡这个星期表现不好,作业不能按时完成,我在书上找了几道题,回去你给他补一补。”妈妈失望地看了我一眼。

回家的路上,我有一肚子话想和妈妈说说,可妈妈一路上没说一句话,我的心里有种说不出的滋味。唉,都怪我学习

不努力,一直是班里的后几名……

回到家,妈妈拿来水果和点心,慈爱地对我说:“先吃点儿东西,然后我帮你补习一下功课。”写英语作业时,我记不住单词,妈妈严厉地责备我:“学习不用功,看你长大咋办!”我委屈地哭了起来……

后来,我想了想,妈妈平时在生活中对我的关心是一种爱,在学习上对我的严厉,也是一种爱,这两种爱交织在一起,我在学习上才能有进步。我下定决心,今后一定要努力学习,用满意的成绩回报妈妈。

我爱妈妈! (辅导教师 宗智刚)

本版投稿邮箱:lywbjyzk@126.com
咨询电话:13838455834
《洛阳晚报·教育周刊》微信公众号:lywbjyzk

